Soluciones matematicas 10 de junio

Soluciones de El Desafio

¥ Agua oxigenada: 0,5 /; alcohol: 0,25 /.

a) 5,15 >4,39>386>1,70>1,65>1,26
b) 5; 4; 4; 2; 2; 1/ 5,2; 4,4, 3,9; 1,7; 1,7; 1,3
¢) Le devolvieron 1,99 €.

d) 51,50 €.
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Cuestion de alturas
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Nicolas

Blas

Soy Nuria. La casa
de Rosa es mds
alta que la de Nicolds,
pero mds baja que
la de Blas.

Hola, soy Rosa.
La casa de Blas
es mds alta que
la de Nuria.

Hola, yo soy Blas.
La casa de Nuria
es mds baja que la
de Rosa y Nicolds.

Lee lo que dice cada nifio y escribe el nombre de cada uno de ellos debajo de su casa.

Fijate en cada una de las casas. Aunque parecen muy diferentes, hay un detalle
exactamente igual en todas ellas. ;Sabes cual es? Rodéalo.
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